提攜後進發揮所學 李本京獎學金頒獎

2014-11-03 單位:國際事務學院 | 外交學系 分類:校園生活



外交系友李本京(右)頒發獎學金予指考表現 優異入學的外交一蔡伊凡。攝影:宋修亞。



優異入學的外交一方淇。攝影:宋修亞。

【校訊記者王予彤報導】外交系友、淡江大學美洲所榮譽教 授李本京3日返校,親自頒發首屆「李本京教授獎學金」, 也鼓勵外交系學生們,未來能在各個角落善用外交所學發光 發熱。

李本京是外交系第 19 屆系友,也是在臺復校首屆校友,畢 生致力美國外交關係與社會文化研究。今年三月,他捐贈 200 萬設置「李本京教授獎學金」,鼓勵入學成績優秀的學 子選擇外交系就讀,首屆得主是分別在學測與指考獲得優秀 成績的外交一方淇與外交一蔡伊凡。

「感謝政大給我機會,」李本京表示,自己退休之後,還能 以行動表示對外交系的感謝很幸福,也鼓勵學生,就算未來 不從事外交工作,也能利用在外交系學到的十八般武藝,在 各個角落散發光芒。

「這對外交系來說,是很大的鼓勵。」外交系主任劉德海表 示,目前國內面臨少子化壓力,國外大學又積極來臺挖角學 生, 感謝李本京的支持, 讓外交系能在高等教育挑戰下, 得 到最優秀的學生。

外交系友李鍾桂(左)頒發獎學金予學測表現|外交系友、前外交大使邱進益表示,雖然臺灣外交現況並不 樂觀,國際上更是「大國決定一切,小國只是參與」,「但 外交工作就是需要有傻勁、有勇氣的人接受各種跳戰。」他

期許外交系學生都能立定志向從事外交工作,為臺灣外交創造美好未來。

外交系友、前外交系教授李鍾桂感佩,200萬對於大企業家來說只是支票的零頭,但對李本京這樣的教育 者來說,能捐出大筆金額,非常令人佩服,「此舉為外交系打了強心劑。」李鍾桂說,獎學金除了能吸引 優秀人才,也能加強大家對外交系的重視。

獎學金得主方淇和蔡伊凡感謝李本京的捐贈,兩人都希望未來能持續往外交事務發展,並計畫將獎學金留 作未來深造之用。

對於未來四年,方淇期待從外交系課程帶給自己更宏觀的視野;蔡伊凡則認為,外交系所學多方涉獵,不 只學習技能,更能培養未來更寬廣發展的態度,期許自己和同學一同成長,從剛入學的「原子小金剛」, 四年後能成為「無敵鐵金剛」。

新聞來源:

http://www.nccu.edu.tw/zh_tw/news/%E6%8F%90%E6%94%9C%E5%BE%8C%E9%80%B2%E7%99 %BC%E6%8F%AE%E6%89%80%E5%AD%B8-%E6%9D%8E%E6%9C%AC%E4%BA%AC%E7%8D %8E%E5%AD%B8%E9%87%91%E9%A0%92%E7%8D%8E-92419193